
Přijeďte na kole!
(Mapka od severu)

Od centra, z podolské cyklostezky A2.
Stoupání z Podolí je snad jediná trochu náročnější trasa. Ve směru z centra jí použijte jen, jste-li si naprosto jistí, že nechcete jet přes Nuselský most, 
kudy je dané stoupání výrazně příjemnější.
Z trasy A2 odbočíte na světelné křižovatce u vjezdu do podolského přístavu. Následuje sto metrů nepříjemné ulice Podolské (pozor na dlažbu a 
koleje) a ještě asi dva bloky stoupání po frekventované ulici Na Dolinách. Teprve na konci levotočivé zatáčky můžete odbočit vpravo do zcela klidné 
ulice Na Zlatnici. Dále pokračujete ulicí Pod Klaudiánkou až na Kavčí hory. Projedete rovně kolem areálu České televize a park s kavárnou najdete 
po levé straně.

Z Karlova, Vinohrad, Žižkova.
Z nového města je nejlepší přijet po Nuselském mostě. Oba jeho chodníky jsou současně cyklostezkami. Projedete kolem Kongresového centra, 
přejedete krátkou lávku přes Kongresovou a po chodníku sjedete ke světelnému přechodu s ulicí Na Pankráci. Dáte se po ní vlevo, je poměrně rušná, 
naštěstí hned na dalším rohu z ní odbočíte vpravo. Po krátkém klesání kolmo překřížíte rušnou ulici Na Dolinách a nyní už vytrvale stoupáte 
klidnými ulicemi Pod Děkankou a Na Hřebenech I, dokud nedojedete k České televizi. Odbočíte vlevo, v posledním stoupání projedete mezi 
budovami ČT a po levé ruce máte park s kavárnou.

Z Vršovic a Strašnic.
Od Vršovické dojedete k místu, kde Botič podchází společně s dvojicí silnic a chodníkem železniční trať na Benešov. Vydáte se právě po chodníku 
uprostřed mezi oběma komunikacemi (z vašeho pohledu na pravé straně potoka). Po chodníku dojedete až k ulici Jivenské, s využitím jejího 
chodníku se dostanete k přechodu přes Nuselskou. Ještě blok strmě stoupající Jaunšovy a můžete zaplout do klidného parku Jezerka. Zde klidně 
vystoupáte na náhorní plošinu. Za parkem je nepříjemné napojení na ulici Sdružení. Vzhledem k provozu především kolem podjezdu magistráky lze 
doporučit pravý chodník. Pokračujete stále rovně, ulicí Hvězdovou, která vám názorně ukáže, jaké to je, když si městská část pustí auta moc k tělu 
(naštěstí je zde použitelný chodník). Za vjezdem do garáží supermarketu se ulice uklidní, vy dojedete ke kruháči, za kterým už začíná park.

Ze Záběhlic
Přijedete po staré cyklostezce podél ulice U plynárny. Stezka se změní v chodník, kterého se buď můžete držet, nebo se schováte do uliček U Botiče 
a U Mýdlárny. Každopádně dojedete k velké křižovatce s Michelskou, pokračujete vlevo až k přechodu, který použijete k překřížení této rušné 
komunikace. Za přechodem pokračujete vlevo podél Michelské až k ulici Ohradní – kousek se budete muset obejít bez chodníku. Odbočíte vlevo do 
mírně stoupající Ohradní. V její serpentině odbočíte vpravo a vystrkáte kolo podél schodiště stoupajícího k magistárle. Pod magistrálou je podchod, 
za ním se dáte rovně do ulice Vokáčovy. Na světlech překřížíte Budějovickou a po chvíli kličkování ulicemi Humpoleckou a Bystřickou dojedete k 
ulici Na Strži. Naštěstí jsou zde taky světla a pak už nezbývá, než dojet po ulici Milevské až k parku.


